



REPUBLIKA E SHQIPËRISË



UJËSJELLËS KANALIZIME KORÇË SH.A

Nr. _____ Prot

Korçë më, 07.03.2022

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Drejtuar: "O L S I" Sh.p.k, adresa: Fier Patos GRIZ Fshati Grize. Rruga Fier-Patos. Banesa ne KM 6 (OLSI) SHPK.

Procedura e prokurimit/lotit: "Procedurë e hapur e thjeshtuar" me mjete elektronike

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-18718-02-04-2022

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Blerje gazoil." , me kohëzgjatje deri me 31.12.2022, duke filluar nga data e nënshkrimit të kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 19 datë 14.02.2022

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Për furnizimin me gazoil, oferta ekonomikisht më e favorshme bazohet në çmimin më të ulët dhe ky i fundit përllongaritet bazuar në:

a) çmimin e bursës, lëvruar sipas kushtit CIF-Shqipëri, i cili dërgohet për publikim çdo javë nga Drejtoria e Përgjithshme e Doganave në Buletinin e Njoftimeve Publike;

b) elementet fiskale;

c) normën e fitimit të shprehur në vlerë absolute, e cila duhet të jetë e pandryshuar gjatë gjithë kohës së zbatimit të kontratës.

Vlera absolute e normës së fitimit nuk do të ndryshojë gjatë ekzekutimit të kontratës , në rast të luhatjes së çmimeve.

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. "O L S I" Sh.p.k, NIPT: J63423463I, Çmimi /Litër i bursës, i lëvruar sipas kushtit CIF-Shqipëri: 73,91 (shtatëdhjetëetrepresjenëntëdhjetëenjë) lekë pa TVSH,
Çmimi /Litër i elementeve fiskale: 67,61 (gjashtëdhjetëeshtatëpresjegjashtëdhjetëenjë) lekë pa TVSH,
Norma e fitimit e shprehur në vlerë absolute : 9,3 (nëntëpresjetre) lekë pa TVSH,

Çmimi për njësi total: 150,82 (njëqindpesëdhjetëpresjetetëdhjetëedy) lekë pa TVSH
Vlera total 6485260(gjashtëmilionekatërqindetëdhjetëepesëmijëedyqindegjashtëdhjetë)
lekë pa TVSH

Nuk ka Ofertues të skualifikuar.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë "O L S I" Sh.p.k, adresa: Fier Patos GRIZ Fshati Grize. Rruga Fier-Patos. Banesa ne KM 6 (OLSI) SHPK, se oferta e paraqitur, me Normën e fitimit e shprehur në vlerë absolute prej 9,3 (nëntëpresjetre) lekë pa TVSH, Çmimi për njësi total prej 150,82 (njëqindpesëdhjetëpresjetetëdhjetëedy) lekë pa TVSH, Vlerën totale prej 6 485 260 (gjashtëmilionekatërqindetëdhjetëepesëmijëedyqindegjashtëdhjetë) lekë pa TVSH është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, "Për Prokurimin Publik".

Titullari i Autoritetit Kontraktor

Petrît Tare